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ПОВІДОМЛЕННЯ
Про намір придбання значного пакету акцій даного Товариства.
	Я, Гочачко Геннадій Едуардович, маю намір придбати акції Приватного акціонерного товариства «Інститут енергоаудиту та обліку енергоносіїв» (ЄДРПОУ 33533189) , що з урахуванням кількості акцій, які належать ТОВ «УКРТЕХІНВЕСТГАЗ», який має намір їх відчужити, за наслідками такого придбання становитимуть 59 % голосуючих акцій Товариства (далі – контрольний пакет акцій), відповідно до статті 64 ЗУ «Про акціонерні товариства» повідомляю дане Товариство про свій намір.
	Я, Гочачко Геннадій Едуардович (ідентифікаційний номер платника податків 3338216476), не маю і не володію жодною акцією даного Товариства, та маю намір придбати акції 59 простих акцій, що становить 59 % від статутного капіталу даного Товариства, і номінальна вартість яких становить 21 3875.00 гривень.
	Цим повідомляю, що маю намір придбати 
1. 59 % простих іменних голосуючих акцій Товариства.
2. Власником даного пакету акцій є ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРТЕХІНВЕСТГАЗ" Код ЄДРПОУ засновника: 34300297 , а кінцевим бенефеціарним  власником (контролером)- Хара Валентина  Іванівна,.
Після набуття права власності 59 акціями Товариства, єдиним власником та розпорядником становлюсь - я , Гочачко Геннадій Едуардович. Особи , які входили б до ланцюга володіння юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями - відсутні. 
3	Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто – відсутня інформація.
4. 	Гочачко Геннадій Едуардович після набуття права власності, також набуває право користування голосуючими акціями.
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